

## 贪污、受贿、滥用职权样样占全

# 我省首例纪委官员腐败案昨日开庭

星报讯(李旭东 记者 雷强) 利用职务之便,不仅受贿、索贿,还贪污和滥用职权。10月24日,淮南市纪律检查委员会纪检监察综合室原主任李阳被控涉嫌三罪在淮南市大通区法院接受审理。据悉,该案系我省首例纪委官员腐败被查案。

据指控,李阳在担任淮南市八公山镇镇长、八公山镇党委书记、八公山区人民政府办公室主任、淮南市纪律检查委员会纪检监察综合室主任等职务期间,利用职务上的便利,索取他人2万元,多次非法收受他人财物合计41.6324万元,为他人谋取利益。

淮南市八公山镇政府在八公山区煤炭供销公司5号井(以下简称5矿)占有20%股份。2012年1月,李阳和时任八公山镇镇长谢宏(另案处理)私自决定把5矿给八公山镇政府的2009年至2010年度的奖励款中的25万元分给镇党政班子成员,包括李阳和谢宏在内的10名镇党政班子成员每人分得2万元。

2009年5月12日,八公山区沈巷村

村民朱宗敏(另案处理)在工商部门申请注册成立了紫金山庄养鸡场。

2010年上半年,朱宗敏家别墅被拆除,此时,紫金山庄养鸡场已不复存在。朱宗敏为获取国家补偿款,擅自在被拆除的房屋后违规抢建房屋,并在里面养了几百只鸡。

2011年7月份,淮南市东西部第二通道施工至八公山区柏家山段,朱宗敏以施工单位放炮震死其养的鸡为由,阻挠施工并要求赔偿。

2011年12月,在养鸡场评估结果出来之前,朱宗敏不断阻挠施工。李阳同谢宏提出先预付给朱宗敏80万元赔偿款,经八公山区政府有关领导同意后,由谢宏安排时任八公山镇副镇长的李晖从该镇镇属企业淮南市金玉工贸公司支出80万元给朱宗敏,作为养鸡场拆迁补偿预付款。但此后朱宗敏继续阻挠施工,经八公山区政府有关领导同意,朱宗敏又前后获得540万元补偿款。

该案未当庭宣判。



10月24日中午11点50分,颍上县鑫泰化工有限公司一合成塔高压管道发生爆炸,巨大的爆炸声导致附近居民区以及旁边的很多店铺窗户玻璃被震碎。事故还导致部分氮气和氢气泄漏,但暂不会对环境造成污染。截至记者发稿时,当地尚未接到人员伤亡报告。  
巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 文化惠民“五看”活动抽出首批幸运大奖 30名消费者将每人获得一台电子书阅读器

星报讯(记者 施超) 昨天上午,首届安徽文化惠民消费季“五看”(看书、看报、看戏、看电影、看电视)消费立减折扣优惠活动期间首批30个中奖名单出炉。

据中国银联安徽分公司相关人员介绍,首届安徽文化惠民消费季“五看”消费活动从9月19日持续至12月19日,期间,组委会将对所有参与活动的消费者进行3次抽奖,送出90个幸运大奖。

昨天开展的幸运抽奖活动针对的是9月19日至10月19日期间,在我省持中国自主品牌、卡号以62开头银行卡参加“五看”活动的消费者,每名中奖者可获得一台Kindle Paperwhite电子书阅读器(第二代)。

消费者如需兑奖或咨询,可联系电话0551-62691593和传真0551-62691599。

此外,工作人员特别提醒,中奖消费者请务必在2015年1月31日前完成兑奖,逾期未兑视为无效。



### “美好安徽 圆梦中国” 首届安徽文化惠民消费季

MARVELOUS ANHUI, DREAM TRUE CHINA THE 1ST ANHUI CULTURAL GOODS FOR THE PEOPLE CAMPAIGN

2014.9.19—2014.12.19

享受文化 | 美好生活

#### 首期抽奖中奖卡号:

- |                     |                     |
|---------------------|---------------------|
| 6217788300100001565 | 6230200570095427    |
| 6228481998641202274 | 6222021302009502831 |
| 6229014900353114    | 6222600250009832915 |
| 6225768729213510    | 6215581317000134174 |
| 6228110004551784    | 6229538107000457922 |
| 6225768783821893    | 6222021205011333667 |
| 6282163450003522    | 6282680012326455    |
| 6222021307005615206 | 6217001650002761091 |
| 6228483171176992010 | 6217856300016034376 |
| 6212261302001016921 | 6236681650000194730 |
| 6217001700000796712 | 6221883660005759971 |
| 6225768713862660    | 6226880020581815    |
| 6282880056712707    | 6222370080413228    |
| 6222620260001784788 | 6217866300001559187 |
| 6217906300004237874 | 6221883610010646648 |

## 网上输巨款,拉下线弥补

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 金寨男子陆某某在境外赌博网站上输掉巨款后,为了弥补自己的亏损,寻找下线参与赌博。近日,陆某某的行为被金寨县公安局发现,网络赌博窝点也随之被捣毁。

今年7月,金寨县梅山镇无业人员陆某某租用他人住房,购置电脑、显示器等设备,开通网上银行,在网上注册,成为一

家境外赌博网站的会员。陆某某先是在自己在该网站下注赌博,结果输了巨款。为了弥补亏损,在网站的工作人员教唆下,他开始物色对象,寻找下线。在其蛊惑下,他的朋友裴某、江某等6人分别去该网站注册参赌,共输掉20余万元。

金寨县公安局获悉后,果断出击捣毁该处网络赌博窝点。目前,该案正在进一步侦查中。

## 华耕·2014名优食品企业产品博览会 全国巡展首站合肥开幕

星报讯(殷江霞) 10月24日,2014全国名优食品企业产品博览会在安徽国际会展中心A馆开幕,合肥是本次华耕食博会全国巡展的首站,接下来还将在全国其他城市巡展。

据了解,本届展会优选全国各省市名优食品企业,包括绿色食品、生态农产品、

富硒产品、无公害食品、中国地理标志保护产品、中华老字号、台湾食品等特色产品企业参展,同时,吸纳部分知名企业参展,包括统一集团、山东鲁花集团、九芝堂股份有限公司、澳门十月初五、湖南粒粒珍湘莲食品有限公司、晋江美味强食品有限公司等60家大牌企业。

## 安徽省酒类流通商会成立

星报讯(司日星) 近日,安徽省酒类流通商会成立大会在合肥市皇冠假日酒店圆满召开,此举意味着我省酒类流通领域首个行业自愿、自律组织正式成立。安徽省商务厅副巡视员李庭信、安徽省工商联秘书长李俊波、安徽省民政厅民间组

织管理局副局长贾宝民等相关领导,中国酒类流通协会副会长兼秘书长刘员、国家酒类检测检验中心主任钟杰、中国酒业协会副秘书长甘权等专家及众多媒体应邀出席了本次成立大会,与安徽省酒类流通商会全体会员共同见证了商会的成立。

# 百变万圣节 鬼混方特夜

### 猛客烈女,免费入园

10月7日~10月23日期间 关注“芜湖方特旅游度假区”新浪官方微博,在#方特万圣COS免费#话题中上传自己Cosplay照片,@芜湖方特旅游度假区及3位好友,万圣节期间(10.25-10.31)穿着“同样服装”即可免费夜游方特梦幻王国。

### 黑夜降临,鬼马逆行

万圣期间,当黑夜的大幕降临,方特梦幻王国里将有大批鬼怪巫师驾着南瓜车招摇过市,不时整蛊来到方特挑战的游客们。众多沉睡的恶魔将被集

体唤醒,加入巡游狂欢。前来挑战的人类们,小心会被魔法击中!

### 终极挑战,猛鬼之家

方特梦幻王国中一个坚不可摧的古老城堡,锁住了千年难收的百妖妖魔。这里是妖魔鬼怪的联合王国,古今中外的“名魔厉鬼”通通在此相聚。如果你是顶级嗨客,快来这里参加魔界的顶级派对,音乐、舞蹈、大小鬼……有胆你就来!

### 万圣集市,魔鬼大餐

恐怖美味的万圣大餐将带来美食的全新体验,凶猛烤肉搭配水果缤纷,

魔法甜品融合超级南瓜。在这里,不仅有僵尸屠夫为你呈上最恐怖的新鲜美味,你还可以在魔法的召唤下变身吸血鬼,豪饮“血浆”饮料,体验一次超人类的特殊美食!

更多活动,只等你到现场发现,今年万圣节,快来芜湖方特鬼混狂欢吧!

#### 学生票价优惠:

1在校大学生玩“方特欢乐世界”、“方特梦幻王国”日场凭本人学生证享7.5折优惠(折后价:方特欢乐世界160元,方特梦幻王国150元)

2在校大学生玩“方特梦幻王国夜场”凭本人学生证,4人组团,一人免单!



今年万圣节,平日阳光欢乐的方特公园将会狂灵四起,妖魔满园。邪恶的南瓜灯女巫已经做好准备,园中奇花异草也已渐渐苏醒,而沉睡了一年的精灵正在等待最后的召唤。从10月25日起到11月1日,芜湖方特欢乐世界及梦幻王国两大主题公园将持续开展各类万圣主题活动,只等勇敢的你前来挑战。